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Gyimoéthy Gabor:

Nyelvlecke

Egyik olaszéra sodran,

im a kérdés felmertilt:
Hogy milyen nyelv ez a
magyar,

Eurépaba hogy kerult?
Elmeséltem, ahogy
tudtam,

Mire képes a magyar.
Elmondtam, hogy sok-sok
rag van,

S hogy némelyik mit takar,
Es a székincsben mi rejlik,
A rengeteg arnyalat,
Példaként vegyik csak itt:
Ember, allat hogy halad?

Elmondtam, hogy mikor jarunk,
Mikor mondom, hogy megyek.
Részeg, hogy duléngél nalunk,
S milyen, ha csak lépdelek.
Miért mondom, hogy botorkal
Gyalogol, vagy kédorog,

S a sétalo szerelmespar,

Miért éppen andalog?

A vaddiszn6, hogy ha rohan,
Nem Uget, de csortet - és

Bar alakra majdnem olyan
Miért mas a tortetés?
Mondtam volna még azt is hat,
Aki fut, mért nem lohol?

Meért nem vag, ki mezdn atvag,
De tan vagtat valahol.

Aki tipeg, mért nem libeg,

S ez épp ugy nem lebegés,
Minthogy nem csak santa biceg,
S hebegés nem rebegés!

Mit tesz a 16, ha poroszkal,
Vagy pedig, ha vagtazik?

Es a kuvasz, ha somfordal,
Avagy akar boklaszik.

Labat szedi, aki kitér,

A riadt 6z elszokell.

Nem ront be az, aki betér . . .
Mas nyelven, hogy mondjam el?
Jo lett volna szemléltetni,
Botladozé, mint halad,

Avagy milyen dgyelegni?

Egy sz06 - egy kép - egy zamat!

Aki 'slattyog', mért nem 'l6fral'?
Szaguldo hova szalad?

Ki vanszorog, mért nem készal?
S aki kullog, hol marad?
Bandukolé mért nem baktat?
Es ha motyog, mit kotyog,

Aki koslat, avagy kaptat,
Avagy csaszkal és totyog?
Nem csak arnyék, aki suhan,
S nem csak a jarmq robog,
Nem csak az aradat rohan,

S nem csak a kocsi kocog.

Aki cselleng, nem csatangol,
Ki 'beslisszol' elinal,

Nem 'battyog' az, ki bitangol,
Ha mégis: a mese csal!

Hogy a kutya lopakodik,
Sompolyog, majd meglapul,
S ha raférmedsz, elkotrodik.
Hogy mondjam ezt olaszul?
Masik, erre settenkedik,
Stndérég, majd elterul.
Raripakodsz, eloldalog,

Hogy mondjam ezt németll?
Egy csavargo itt koborol,
Lézeng, 6d6ng, csavarog,
Lédérég, majd elvandorol,

S tébbé mar nem zavarog.
Am egy masik itt tekereg,
Elarulja késza nesz

Itt kovalyog, itt ténfereg. . ..
Franciaul, hogy van ez?

S hogy a témeg mért 6zonlik,
Mikor tédul, vagy vonul,

Vagy hompolyég, s még sem émlik,
Hogy mondjam ezt angolul?
Aki surran, mért nem oson,
Vagy miért nem lépeget?
Mindezt csak magyarul tudom,
S tan csak magyarul lehet. . .!

a]assw

m= 1100

0l

MAGY AR
ANIMACIO®
HAZA

kovdcs orsolya

diplomaterv "11. 06. 24.




